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Srbsko se bouří: Pokrytecký západní „pořádek založený
na pravidlech“ v akci

rt.com/news/589692-serbia-post-election-us

USA rozhodují o tom, která „pravidla“ jsou platná: ta od 6. ledna nebo
od 5. října

@NebojsaMalic @TheNebulator
Demonstranti házejí kameny na protest před budovou bělehradské
městské rady a protestují proti výsledku všeobecných a místních voleb
v Bělehradě v Srbsku 24. prosince 2023. ©  Filip Stevanovic/Anadolu
via Getty Images

Hlavním problémem „ pořádku založeného na pravidlech “
prosazovaného Západem je to, že se dotyčná „pravidla“ neustále mění.
Vezměme si například nedělní večerní nepokoje v Bělehradě, kdy se
sympatizanti „prozápadní demokratické občanské opozice“ pokusili
proniknout na radnici a prohlásit se za vítěze nedávných komunálních
voleb.

Nejméně 2000 demonstrantů se shromáždilo před budovou známou
jako Starý palác, rozbilo její skleněné dveře a pokusilo se násilím
dostat dovnitř. Pořádková policie držela linii, použila slzný plyn, aby je
zatlačila zpět, a pak obušky, aby rozehnala dav.

Opozice však tvrdila , že se stalo, bylo to, že jen pokojně protestovali
proti „ukradeným“ volbám proti „tyranskému“ režimu, kvůli kterému
policie vylomila dveře, aby měla záminku k brutalitě. 
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Je zřejmé, že protestující nedostali zprávu od Our Democracy – tedy
USA – ze dne 6. ledna 2021, v níž se uvádí, že jakékoli zpochybňování
výsledků voleb z člověka činí trestně odpovědného „popírače“, zatímco
rozbíjí dveře vládní budovy. se rovná „smrtícímu povstání “, které policii
umožňuje bez rozdílu používat smrtící sílu.

PŘEČTĚTE SI VÍCE: Policista Kapitolu, který zastřelil Ashli   
Babbittovou, pravděpodobně nebude obviněn
Vzhledem k tomu, že dotyční demonstranti fetují USA a nemilovali by
nic jiného,   než být pod jejich vládou, zdá se být spravedlivé, aby se
americká pravidla vztahovala i na ně. 

Tito demonstranti však pracovali na jiném americkém precedentu:
barevné revoluci, která jako první přivedla jejich ideologii k moci v
Srbsku 5. října 2000 . Tehdy pestrá „ prodemokratická“ koalice
sestavená americkou ambasádou, vycvičená National Endowment for
Democracy (NED) a financovaná „ kufry hotovosti“ pašovanými přes
hranice, vtrhla do parlamentu, zapálila volební urny a trval na tom, že
skutečně vyhráli prezidentské volby. Taktika fungovala a poté se
opakovala mimo jiné v Gruzii (2003) a na Ukrajině (2004 a 2014).
Představte si tedy jejich šok, když se je místo toho distancoval
americký velvyslanec v Bělehradě!

„Násilí a vandalismus vůči státním institucím nemají v demokratické
společnosti místo,“ prohlásil Christopher Hill . “ Stížnosti by měly být
vzneseny legálními, pokojnými a nenásilnými prostředky. “ 
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„Všichni srbskí občané mají právo být slyšeni a mají povinnost vyjádřit
své politické názory pokojně a bez použití násilí,“ dodal Hill.

Takže politické násilí bylo v Srbsku v roce 2000 – a podle některých lidí
v USA v roce 2020 – v pořádku – ale podle Hilla ne nyní, podle Hilla,
který tvrdí, že je správným arbitrem takových záležitostí, i když na
papíře je pouhým velvyslancem. vázán pravidly Vídeňské úmluvy.

ČTĚTE VÍCE: 5. října 2000: Flashback do Jugoslávie, první Westovy
oběti barevné revoluce
Zdá se, že „ prozápadní liberální demokraté“ v Srbsku – kteří opět
fetišizují Hillovu zemi a sní o tom, že budou sloužit každému jejímu
rozmaru – toto nechápou. Ironie použití politického násilí, když si říkají
„Srbsko proti násilí“, děsivě si přivlastňují smrt dětí na základní škole
při květnové masové střelbě , je úplně ztraceno. 

Minulý týden se s prohrou u voleb vyrovnávali tím, že uráželi voliče
jako příliš hloupé, neotesané a primitivní na to, aby ocenili jejich
velikost – když nelhali o 40 000 bosenských Srbech, kteří se údajně
objevili nezákonně volit v Srbsku, že je. Tito lidé se jistě zdají tlustí jako
zeď bělehradské pevnosti.

Vtip by však mohl být na nás ostatních. Zatímco vláda i opozice v
Bělehradě jsou posedlé volbami, etnický albánský režim podporovaný
Spojenými státy v odtržené provincii Kosovo ničí srbské hřbitovy a
nezákonně zabírá kostely a obecně odmítá dodržovat podepsané
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dohody. Protože „ pořádek založený na pravidlech“ opět znamená, že
ti, kdo mají požehnání Washingtonu a Bruselu, nemohou udělat nic
špatného.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

 
 


